



工作亮点

1. 【中心正式启用新版LOGO】

4月26日，中心官网发布启用新版官方标志的公告，同时官方网站、产品宣传、职工名片等LOGO均将逐步更换为新版LOGO。在此期间，旧标志和新标志具有同等效力。



2. 【第17期science café 顺利举行】

27日下午，中心主办的第17期 Science café 活动在浦东国际人才城顺利举行，共同探究 PROTAC 技术。

3. 【新同事入职】

中心团队加入新成员，主要负责中心日常行政事务性工作其他岗位的面试工作也在有条不紊的进行。

4. 【网站&微信公众号优化】

中心网站及微信公众号的结构不断调整，内容日益丰富，公众平台将更加全面的展示中心风采，给访问者创造良好的阅读体验。



每月纪事

1. 【4月新药研发咨询服务开放日顺利举行】

本月开放日迎来了药物化学教研室的胡金锋教授和药剂教研室庞志清教授，同时付伟教授再次前来咨询。胡教授和付教授分别就抗抑郁药物和中枢神经系统新药研发征求专家团队意见；庞教授前来咨询与张江药谷一家企业开展的新剂型开发合作项目。

2. 【美国 Emory大学药学院张洪旺博士来访交流】

4月10日下午，美国Emory大学药学院张洪旺博士来到复旦大学药学院进行访问交流，并分享题为“丙肝核苷类药物开发历史回顾”的报告。张博士长期从事针对HIV/AIDS、HBV和癌症等疾病的核苷类药物设计与合成的工作。

3. 【第17期science café活动纪】

中心主办的第17期 Science café 活动特邀 Cullgen 公司药物化学高级总监刘京博士分享 PROTAC 技术。刘博士的研究工作主要集中在激酶，甲基转移酶和 GPCRs。后续中心公众号将对刘博士的演讲内容进行整理发布，更多精彩，不容错过。

4. 【中心协助恺思俱乐部首届生物科技IPO领袖营】

中心作为协办单位，协助中科院校友恺思俱乐部举办首届“生物科技企业IPO领袖营”，用一天半时间让生物医药公司CEO理清港股和A股上市准备的思路和策略。

5. 【发布关于中心官方标志变更的公告】

4月26日，中心新版 LOGO 正式与大家见面，新标志整个图形呈现胶囊 (Drug) 状态，代表中心生物医药行业的属性，视觉中心的字母“i”两侧又似字母“D”，代表立足“innovative”，体现“Discovery & development”。交叉的胶囊表达沟通互动，体现“协同创新”的概念。标志采用完全开放式的造型，延展的线条由粗到细传达科技智能开放的视觉感受，寓意中心无限发展的空间。色彩上红色的颜色象征吉祥和热情奔放，喻示勇敢担当、勇于跨越、开拓创新、创造辉煌的使命感。

6. 【发布药品政策法规动态汇编3月刊】

中心发布3月份国家各大部委发布的与药品相关的政策法规动态汇编。快来扫码看全文



7. 【猎药人风采之复旦篇-钟春玖：“从临床来、到临床去”的猎药之旅】

2018年4月9日，钟春玖教授在上海医学院临床技能学习中心学生休息室接受复旦猎药人采访。

复旦猎药人：作为临床经验丰富的医生，请您先为我们介绍一下目前AD的临床治疗情况。

钟春玖教授：目前临床上对AD的治疗还是以药物治疗为主，但是药物治疗的效果是很有限的。现在国际上最有效的治疗AD的药物有两类……

更多精彩内容请扫码阅读全文



下月预告

◆5月新药研发咨询开放日将在2日下午13:00-16:00举行，欢迎各位老师前来咨询！

◆5月8日中心将于上海JW万豪酒店举办“医疗价值评估国际经验与趋势研讨会”。